

“幸运双11”辽篮击败北控获八连胜



昨日,辽宁本钢队球员弗格(左)在比赛中上篮。

新华社发

在11月11日11时开球的一场比赛中,辽宁男篮最终净胜对手11分,拿到了本赛季的第11场胜利!

昨日,2021—2022赛季CBA联赛继续进行常规赛第十二轮的较量,辽宁男篮凭借前三节奠定的巨大优势,顶住了对手在末节的疯狂反扑,最终以97:86击败北控男篮,取得了常规赛阶段的八连胜。

本场比赛被安排在中午进行,对于球员来说是一个不小的考验,因为绝大多数球员都更习惯于晚上进行比赛,所以在中午进行的比赛经常会导致球员状态上有一些慢热或者不够稳

定。在本赛季前面几次中午或下午进行的比赛中,辽篮也的确都曾出现过状态相对不佳的情况。

这一次,辽篮球员也依然受到了相应的影响,本场比赛无论是两分球还是三分球的命中率,都低于赛季的平均水平,和此前几轮比赛相比更是存在明显下滑。最终全队的总得分也停留在97分,创下本赛季以来单场得分的新低。

不过,相对低迷的状态并没有影响辽篮延续自己胜利的脚步。本场对手北控队在本赛季进步非常明显,但是在同辽篮的这场比赛中他们主动轮休了俞长栋和张帆两名主力队员,这让他们在整体实力上受到明显的影响,比赛从开场之后就一直被辽篮掌控在手中,而且三节过后就已经建立起了整整20分的领先优势。

尽管在第四节中,辽篮在明显出现松懈情绪的情况下,被对手抓住机会连续追分,但关键

时刻外援弗格的稳定表现,还是帮助球队稳住了阵脚,始终将领先优势维持在10分左右,最终平稳地收下胜利果实。

全场比赛,弗格成为辽篮制胜的关键,他出场38分钟砍下了31分,创下了加盟辽篮以来个人单场得分新高,其中6投4中的三分球,也是他本赛季外线命中率最高的一次。随着联赛的深入进行,弗格的状态也呈现出越来越好的趋势,这对于辽篮后面的比赛的确是一个好消息。

其他球员中,付豪贡献18分8篮板、赵继伟14分7助攻、郭艾伦10分6篮板5助攻、韩德君7分11篮板。

本场比赛过后,辽篮已经打完了常规赛第一阶段十三场比赛中的十二场,并且凭借11胜1负的出色战绩,目前暂居积分榜首位。在本周日下午,辽篮将迎来第一阶段的收官之战,届时球队将全力争胜做好阶段性收官。

辽沈晚报记者 高鹏

**自由式滑雪
坡面障碍技巧赛瑞士站
中国女将包揽前三名**

在日前进行的2021至2022赛季国际雪联自由式滑雪坡面障碍技巧公开赛瑞士站比赛中,中国女将杨如意、刘梦婷、熊文慧包揽冠、亚、季军。中国队男选手何金博获得男子组比赛第八名。

本站公开赛为期一天,仅进行一场比赛,共有来自中国、瑞士、法国、奥地利等国的数十名运动员参加。女队方面,6名参赛的中国选手发挥不错,2005年出生的杨如意夺冠。杨如意除参加自由式滑雪坡面障碍技巧比赛外,还参加自由式滑雪大跳台比赛。在10月底进行的国际雪联自由式滑雪和单板滑雪世界杯分站赛中,杨如意获得大跳台比赛第15名。

此前,中国队在10月底参加了于马德里举行的自由式滑雪坡面障碍技巧积分赛,整体表现出色。在马德里积分赛中拿到冠军的中国选手刘梦婷本站比赛获得亚军,延续了良好的竞技状态。2004年出生的刘梦婷在2019年二青会上夺得U型场地女子个人赛冠军。在今年10月中旬于中国举行的国际雪联融创室内自由式滑雪坡面障碍技巧赛中,刘梦婷摘得冠军。

此外在马德里积分赛中拿到亚军的熊文慧在本站比赛中获得季军,也展现了不错的竞技状态。

据《北京晚报》

波兰女子冰球队期待获得北京冬奥入场券

波兰女子冰球队主教练贝德纳日前表示,球队目前最重要的目标就是获得北京冬奥会入场券。

11日,波兰队将在捷克霍穆托夫举办的冬奥会资格赛中迎战匈牙利队,同组另外两支球队分别是东道主捷克队和挪威队,而只有小组头名才能获得参加北京冬奥会的参赛资格。此前,波兰在资格赛初赛中淘汰了荷兰、土耳其和墨西哥队,以小组头名晋级。

“我们面临着一场严峻的挑战,因为我们正在为一个很高的目标而战。”贝德纳9日在接受当地媒体采访时说,“捷克队无疑是出线热门,排名最高的她们有很多优秀锋线球员在高水平联赛打球,而且她们还占据主场优势。”

然而,2011年才组建的年轻的波兰队还是梦想能够首次参加冬奥会。

“在北京举行的2019年国际冰联女子冰球世界锦标赛甲级B组赛事中,我们获得了第三名,这让我们相信我们能击败任何球队,遗憾的是2020年的比赛因为疫情而被迫取消。”这位斯洛伐克籍主教练说,“我们已经准备好向冬奥会发起冲击,但在这个层级不会有轻松的比赛。”

除了东道主中国队外,美国队、加拿大队、芬兰队、俄罗斯队、瑞士队和日本队已获得北京冬奥会的参赛资格。11月11日至14日,包括波兰队在内的12支球队将分别在捷克、德国和瑞典举行的资格赛中争夺最后三张冬奥会门票。

据新华社

国羽世锦赛参赛名单出炉 恢复时间短 国羽谨防伤病

世界羽联昨天公布了2021年羽毛球世锦赛的最新参赛名单,中国队男单和男双由于谌龙、石宇奇、李俊慧/刘雨辰等退赛,阵容略显单薄,不过其余三个单项中国队主力尽出,国羽世界第一混双“雅思”组合郑思维/黄雅琼暂别国际赛场两个多月后宣布回归。陈清晨和冯雪颖两位广东选手进入大名单。

本次世锦赛中国队原本获得19个参赛席位,但最终出战的名单只有18席,男单阵容较为单薄,谌龙、石宇奇均退赛,陆光祖和赵俊鹏挑大梁,在国际赛场上,两人的竞争力略显不足。在汤姆斯杯上有出色表现的李诗沣由于排名靠后,也无缘参赛。

女单中国队的陈雨菲、何冰娇、王祉怡和韩悦悉数在阵。男双虽然有何济霆/谭强等四对组合出征,但“双塔组合”李俊慧/刘雨辰自东京

奥运会夺得银牌后便一直缺席国际比赛,令人费解。

女双依然由广东名将陈清晨搭档贾一凡领衔出征,不过并肩征战奥运会的杜玥/李茵晖退赛,改由李汶妹/郑雨、刘玄炫/夏玉婷以及董文静/冯雪颖参赛,其中冯雪颖为广州队球员,今年全运会她在女团、女双和混双三项上都有出色表现。除了参加女双项目外,冯雪颖还将搭档欧烜屹出征混双项目。

郑思维/黄雅琼在东京奥运周期一直占据混双世界第一的位置,没想到奥运会决赛上惜败于队友王懿律/黄东萍,奥运会后,郑思维与女友走入婚姻殿堂,他和黄雅琼也缺席了苏迪曼杯和汤尤杯的比赛,此次回归将令中国混双的实力大增。另两对混双参赛组合为王懿律/黄东萍和郭新娃/张殊贤。

今年是羽毛球赛事的大年,奥运会、苏迪曼杯、汤尤杯和世锦赛历史性地集中在同一年举办,且均集中在下半年,大赛过于密集也给中国队的集训和参赛安排造成了较大的困扰。

上个月底,球队才从欧洲三站比赛载誉归来,按照相关规定要在北京进行21天的集中医学观察隔离,到这个月中旬才能解除隔离,而世锦赛又将在12月12日在西班牙韦尔瓦举行。也就是说解除隔离后,国羽队员只有不到三周左右的恢复和集训时间,而大赛前的集训正常来说往往需要四到七周时间,这会给队员的体能恢复和状态调整带来困难,也增加了比赛中伤病来袭的风险。这些对于国羽来说都将是不小的挑战。

据《羊城晚报》